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Доктор біологічних наук за спеціальністю імунологія (2006) 

Старший науковий співробітник за спеціальністю мікробіологія (2003)  
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Місце роботи  

1985- теперішній час Інститут мікробіології і вірусології ім. Д.К. Заболотного НАН України, 

провідний науковий співробітник 

2008-2012  Націона́льний техні́чний університе́т Украї́ни "Ки́ївський політехні́чний інститу́т і́мені 

І́горя Сіко́рського", професор 

2014- теперішній час Навчально-науковий центр "Інститут біології та медицини" Київського 

національного університету 

 

Основні етапи роботи 

2006- 

теперішній 

час  

Визначення пробіотичних властивостей лакто- та біфідобактерій за 

експериментальних моделей інфекційних захворювань, викликаних стафілококами, 

стрептококами, Candida albicans, вірусами тощо, а також метаболічного синдрому. 

Розроблення пробіотиків із антибактеріальними, імуномодулювальними, противірусними 

та протизапальними властивостями на основі штамів лакто- і біфідобактерій та їх різних 

композицій. Визначення ролі вірусів простого герпесу 1 та 2 типів у патогенезі 

передпухлинних і пухлинних захворювань аногентальної ділянки, асоційованих з 

папіломавірусами людини. Встановлення імуномодулювальних та протизапальних 

властивостей клітин пуповинної крові за експериментального герпетичного 

менінгоенцефаліту та метаболічного синдрому. З’ясування кардіопротекторних 

властивостей наночастинок золота за експериментальної моделі кардіопатології у щурів. 

1998-2006 Встановлення фізіологічної ролі системи інтерферону у патогенезі передпухлинних 

і пухлинних захворювань шийки матки, індукованих папіломавірусами людини та їх 

асоціаціями з іншими патогенами, що передаються статевим шляхом (Chlamydia spр., 

Ureaplasma spр., Mycoplasma spр. тощо). Розроблення методичних рекомендацій 

стосовно підвищення ефективності діагностики та прогнозування індукованих 

папіломавірусами передпухлинних і пухлинних захворювань шийки матки, а також 

комплексного персоніфікованого лікування хворих цієї категорії. З’ясування  механізмів 

імунопатогенезу за інфекційно-запальних захворювань бронхолегеневої системи у 

хворих різних вікових груп, а також гіперплазії тимусу у новонароджених дітей. 



 

 

Розроблення методичних рекомендацій стосовно підвищення ефективності діагностики, 

лікування та профілактики синдрому збільшеного тимусу у дітей раннього віку. 

1995-1997 Визначення механізмів імунопатогенезу за інфекційно-запальних захворювань 

сечостатевої системи, індукованих Chlamydia spр., Ureaplasma spр., Mycoplasma spр. etc.; 

розроблення науково обґрунтованих підходів до комплексного персоніфікованого 

лікування хворих цієї категорії із застосуванням імуномодулювальних препаратів 

(препаратів інтерферону, індукторів інтерферону тощо). 

1985-1991 З’ясування впливу бактерій роду Staphylococcus spp. і їх антигенних субстанцій на 

інтерфероногенез і коригувальну дію інтерферону за стафілококової інфекції. 

Встановлення мультифакторної імуномодулювальної дії препаратів інтерферону та їх 

індукторів за експериментальної стафілококової інфекції шляхом дослідження їх впливу 

на функціольнальну активність клітин фагоцитарної системи та Т-лімфоцитів із 

супресорною активністю. Розроблення рекомендації стосовно використання препаратів 

інтерферону для лікування хворих на гнійно-септичні захворювання. 
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2018 Грамота Верховної Ради України  
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2005 Державна Премія України в галузі науки і техніки 

2003 Премія ім. І.І. Мечникова НАН України 

2001 Премія ім. Д.К. Заболотного НАН України 

1998 Премія для молодих вчених НАН України  
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